

# Зжечь Ильича

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

МОСКАУ, КРЕМЛЬ.

## Народному Комиссару Обороны И. В. СТАЛИНУ

Боевые успехи Красной Армии, громящей под Вишней личным руководством фашистские полчища на фронтах отечественной войны, воодушевляют личный состав частей округа, их семьи и семьи командиров-фронтовиков.

Следуя примеру колхозников и всех патриотов нашей великой родины, жалы фронтовиков за несколько дней собрали и внесли в Госбанк 790 тысяч рублей на эскадрилью самолетов «Боевая подруга».

Кроме того, красноармейцы, курсанты, командиры Сибири за последнее время собрали на приобретение вооружения для Красной Армии 7.446 тысяч рублей.

Сбор средств успешно продолжается, как яркая демонстрация преданности партии Ленина — Сталина, своей социалистической родине, безграничной любви к Красной Армии и к Вам, товарищ Сталин, — ее любимому вождю, учителю и гениальному полководцу.

Командующий войсками Сибири генерал-лейтенант

МЕДВЕДЕВ.

Член Военного совета Сибири генерал-майор  
КОЛОБЯКОВ.

Начальник политуправления Сибири полковник  
ЗАХАРЫЧЕВ.

НОВОСИБИРСК.

Командующему войсками Сибирского военного округа генерал-лейтенанту МЕДВЕДЕВУ

Члену Военного совета Сибирского военного

округа генерал-майору КОЛОБЯКОВУ

Начальнику политуправления Сибирского

военного округа полковнику ЗАХАРЫЧЕВУ

Передайте красноармейцам, курсантам, командирам частей Сибирского военного округа, собравшим 7 миллионов 446 тысяч рублей на вооружение для Красной Армии, а также женам фронтовиков, внесшим 790 тысяч рублей на строительство эскадрильи самолетов «Боевая подруга», мой боевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

МОСКАУ, КРЕМЛЬ

## Товарищу СТАЛИНУ

Колхозники, колхозницы и все трудящиеся Красноярского края, воодушевленные Вашим товарищем Сталином, призывом оказывать всемерную помощь Красной Армии в ее героической борьбе против немецко-фашистских захватчиков, собрали 70 миллионов рублей на строительство танковых колонн «Красноярский колхозник» и «Красноярский рабочий». Одновременно колхозники и колхозницы сдали в фонд Красной Армии из своих личных запасов 190 тысяч пудов хлеба. Сбор средств на строительство танковых колонн и поступление хлеба продолжаются.

Сбор средств и хлеба проходит и проходит, как яркая демонстрация искренней преданности трудящихся края к своей великой партии Ленина — Сталина, горячей любви к своей геройской Красной Армии, как выражение полной готовности сделать все для разгрома и уничтожения гитлеровских банд.

Секретарь Красноярского крайкома ВКП(б) ГОЛУБЕВ.

## Секретарю Красноярского крайкома ВКП(б) товарищу ГОЛУБЕВУ

Передайте колхозникам, колхозницам и трудящимся Красноярского края, собравшим 70 миллионов рублей на строительство танковых колонн «Красноярский колхозник» и «Красноярский рабочий», а также колхозникам и колхозницам, сдавшим 190 тысяч пудов хлеба в фонд Красной Армии, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

## В сберкассе

В первые дни января 1943 года по 2-й денежно-вещевой лотереи выдано трудящимся Гурьевска 146 выигравших на сумму 24 тысячи 50 рублей. Из них 5 выигравших по 1

тыс. рублей, 8 по 500 рублей, 3 вещевых выигрыша — отрезы на костюмы и мужской каркаулевый воротник стоимостью в 2 тысячи 50 руб., и 130 выигравших по 100 рублей.

Суббота

16

января 1943 г.

№ 6 (929)

(8-й год издания)

Цена 15 коп.

## УКАЗ

### Президиума Верховного Совета РСФСР

Об отсрочке выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР

РСФСР

Отложить до декабря 1943 года выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР и продлить на тот же срок полномочия этих Советов

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 13 января 1943 года.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### Из вечернего сообщения 14 января

14 января наши войска на Северном Кавказе, продолжая наступление, овладели районным центром Суворовская, крупными населенными пунктами Гражданский 1-й, Ново-Сунженская, Сотниковский и железнодорожной станцией Суворовская.

В районе Нижнего Дона и на Центральном фронте наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

За 13 января в районе Сталинграда уничтожено 26 транспортных самолетов противника.

В заводском районе Сталинграда наши штурмовые отряды овладели сильно укрепленным узлом сопротивления противника. Разрушено и захвачено 32 дзота и блокпоста. Уничтожено до 600 немецких солдат и офицеров. Захвачено 7 орудий, 24 пулемета и другие трофеи.

В районе Нижнего Дона наши войска продолжали наступление. На одном участке наши части, продвигаясь вперед, овладели 6-ю населенными пунктами.

На Северном Кавказе наши части, преодолевая сопротивление противника, уничтожены до 1000 немецких солдат и офицеров, сожжено и разбито 22 танка и 2 бронеавтомобиля противника. На другом участке крупная группировка танков и пехоты противника, понесшая накануне большие потери, не прекращала атаки. Наша пехота, артиллеристы и танкисты отбивая контратаки немцев и перекрывая им пути, потеряла только убитыми 400 солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке советские танкисты прорвались сквозь боевые порядки немецких пехотных батальонов.

На Центральном фронте, юго-западнее Великих Лук, наши войска вели упорные бои с пехотой и танками противника. Наша часть отбила все контратаки гитлеровцев и уничтожила свыше 300 солдат и офицеров противника. Захвачено 3 орудия, пулеметы, автоматы, винтовки и различное военное имущество. взято 50 пленных.

На Северном Кавказе наши части, преодолевая сопротивление противника, успешно про-

двигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Несколько частей отбили контратаку немцев и ворвались на железнодорожную станцию. После короткого ожесточенного боя советские бойцы отбили станцию от гитлеровцев. Противник потерял только убитыми 400 солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке советские танкисты прорвались сквозь боевые порядки немецких пехотных батальонов.

\* \* \*

Отряд украинских партизан в ожесточенном бою с немецким подразделением истребил 50 гитлеровцев. Советские патроны захватили орудие и 79 снарядов к нему, 2 крупнокалиберных пулемета, 2 станковых пулемета, 19 тысяч патронов, 2 радиостанции и много различного военного снаряжения. Несколько дней спустя партизаны этого отряда взорвали железнодорожный мост и разрушили в нескольких местах линию связи.

## На фронтах отечественной войны

### Успехи наших войск на Северном Кавказе

От специального корреспондента «Красной звезды»

Части Красной Армии одержали новую крупную победу в наступлении на Северном Кавказе. После упорных боев они заняли города Терекиевск, Минеральные Воды, Пятигорск, Железноводск, Кисловодск, Буденновск, Ессентуки. Немецко-фашистские войска понесли здесь огромные потери. Улицы городов и железнодорожных станций, занятых нашими частями, завалены вражескими трупами. Противник бросил много оружия, боеприпасов и автомобилей. На ряде участков наши части захватили значительное количество тяжелых орудий.

Район Георгиевска, Минеральные Воды, Пятигорска, Кисловодска, где имеется большое количество дорог, представляющих собой один из крупных узлов сопротивления в системе немецкой обороны на Северном Кавказе. Немцы широко использовали для обороны условия резко пересеченной местности, а также водные рубежи. Все это создавало для наступающих частей Красной Армии огромные трудности.

Особенно упорные бои шли вдоль железных дорог в направлении на Георгиевск и Минеральные Воды. Пытаясь задержать продвижение наших частей, противник цеплялся за каждый населенный пункт и станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Несколько часов длились бои за железнодорожную станцию Георгиевска. Но атаки, предпринятые наступающими, имели лишь частичный успех. Тогда одна из наших частей обошла станцию, нащупала наиболее слабое место в немецкой обороне. Ударив по этому слабому звену, наступающие сумели сбить противника с занимаемых им позиций и занять станцию.

Контратаки. В это время другое наше соединение нанесло стремительный удар в направлении на город Солдатско-Александровское. После короткого, но ожесточенного боя наши части заняли этот город, форсировали в ряде мест реку Кума, заняли железнодорожную станцию Кума и продолжали развивать успех наступления.

Теперь атаки на Георгиевск предпринимались одновременно в нескольких направлениях. Противник нес большие потери. Враг был достаточно измотан и оказался обессиленным. Наша часть усилила свой напор. Немцы не выдержали наших атак и отошли. На плечах отступающих немцев наши части ворвались в город и овладели им.

Несколько часов были удачны для советских войск в боях на Северном Кавказе. Немцы показывают следующий факт. В одном населенном пункте наше танковое подразделение застригло врасплох штаб немецкого полка. При этом немецкие офицеры оказались в плену. Часть их была уничтожена, а часть взята в плен.

Тем временем танкисты Несколько часов были удачны для советских войск в боях на Северном Кавказе. Немцы показывают следующий факт. В одном населенном пункте наше танковое подразделение застригло врасплох штаб немецкого полка. При этом немецкие офицеры оказались в плену. Часть их была уничтожена, а часть взята в плен.

В направлении на Кисловодск наши войска наступали настолько энергично и внезапно, что захватили противника врасплох и быстро очистили от него город. Успеху наших частей в этих боях способствовало четкое взаимодействие всех родов войск. Удары танков поддерживали и развивали пехоту, а на некоторых участках танки развили успех, достигнувший пехоты. Артиллерия шла в боевых порядках пехоты, танков, конницы.

Следует особо отметить отважную и умелую боевую работу казаков под командованием генерал-лейтенанта Кирichenko. Казаки рвутся к родной кубанской земле и безустанно громят врага.

Майор П. Троицкий,



Героический поступок совершил недавно бронебойщик комсомолец Рефат Исламов. Вражеские танкишли на нашу огневую позицию. Тов. Исламов, занял удобную позицию со своим противотанковым ружьем, подпустил танки на близкую дистанцию и метким огнем один за другим поджег 3 немецких танка.

### Не отстаем от старших

С большим подъемом прошел сбор средств на постройку авиаэскадрильи «За родину» по Гурьевской средней школе №11.

Узнав о том, что из всей Новосибирской области проходит сбор средств на постройку боевых машин, ребята нашей школы сразу решили не отставать от старших.

В этот же день по всем классам начался сбор средств среди ребят.

Ученики с радостью сдавали свои сбережения на постройку эскадрильи «За родину».

Некоторые ребята сдавали по 30 и более рублей. Так, например, ученик 5-го класса «А» Боленов сдал на постройку авиаэскадрильи 50 рублей, ученица 1-го класса Запарецкая — 30 рублей, ученик 5-го класса «Г» Пискунов — 30 рублей, ученица 6 класса «Г» Наружная — 30 рублей и другие.

Всего учениками собрано 3860 рублей. Ребята гордятся тем, что и они не отстают от старших в великой борьбе против фашистских грабителей, насильников и детоубийц.

Пусть эта боевая авиаэскадрилья, построенная на средства труящихся нашей области, а также учащихся, будет грозой для фашистских извергов.

Левитан Михаил — ученик 11 школы.

Партизанское движение на Украине выросло в грозную силу. Партизаны уничтожают склады врага с боеприпасами и продовольствием, мосты и нефтебазы, разрушают железнодорожные пути. Меткие партизанские пули и гранаты настигают гитлеровских солдат, офицеров и их пособников.

На боевом счету наших партизанских отрядов уже имеются тысячи уничтоженных гитлеровских мерзавцев, в том числе 330 офицеров, разгромлено много сельских управ и полицейских комендатур. Расплачиваются своею черной кровью за измену старости и полицейские.

За последние месяцы мы провели более 70 крупных боев и захватили у врага оружие и боеприпасы, которые дали возможность пополнить наше боевое снаряжение и усилить наши удары по врагу.

Мы не даем покоя подлым оккупантам. Вот враги заготовили для отправки в Германию лес. Наши люди проникли на

## Слава героям

Матвей Бычков

Слава красным командирам!  
Слава доблестным бойцам!  
Чует гибель врага мира...  
Смерть надменным наглецам!...

От Стalingрада отступление,  
На других фронтах разгром,  
Терпит изверг поражение..  
Исход победный предрешен!

К нашим селам и станицам,  
К городам победный шаг,  
За священные границы  
Будет изгнан дерзкий враг!

Несдержимой грозной лавой,  
С жаждой кровное вернуть  
Бьем врага и вечной славой  
Покрываем бурный путь!

Вместе с славой повсеместной  
В души думы залегли—  
Нашей стойкостью чудесной  
Сместь фашизм с лица земли!...

Болью в сердце отдаются  
Стонь старцев, жен, детей...  
Брагу сторицей отольются  
Слезы юных дочерей...

Ждут с надеждами народы,  
Где на висит жестокий гнет,  
Час отмщения и свободы  
С Красной Армией придет.

З а позор, за свечу чести, —

Непреклонны и тверды,—  
Мы обрушим тяжесть мести  
На разбойничьи орды!...

В глубине страны великой  
Наш резерв неисчислим,  
Для разгрома рвани ликой  
С тылом фронт неразделим!

Торжествуй, ликий, отчизна,  
Опрокинут людоед...  
Пусть же он справляется трины,  
А мы — праздники побед!

Города, поселки, села —  
В цвете алом! А кругом —  
Неумолчный клик веселый,  
Клик победы над врагом!

Вам, бойцы и командиры,  
Не щадящим жизнь в бою,  
Я пол звуки своей лиры  
Песнь хвалебную пою!

Вам столица благодарна,  
Городов Союза мать!  
Вспять отводит враг коварный  
Порасхлестанную рать.

Вам победы солнце светит,  
Благодарна вам страна,  
И история отметит  
Героев красных имена!

Гурьевск, НСО.

1943 г.

## ИТОГИ РАБОТЫ ШКОЛ ГУРЬЕВСКОГО РАЙОНА ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

(Из доклада зав. района т. Данича на совещании директоров и заведующих школами)

Отечественная война внесла серьезные изменения в жизнь нашей страны. Все подчинено фронту, вся работа перестроена на военный лад.

Перед системой народного образования также встало боевая неотложная задача, которая заключалась в том, чтобы в новых более сложных и трудных условиях охватить обучением всех детей школьного возраста и обеспечить нормальный ход всей учебно-воспитательной работы в школах.

Обучить всех учащихся военному делу, привить навыки к трудовым процессам.

В основу учебно-педагогического процесса было положено воспитание в детях и юношах глубокого чувства советского патриотизма.

Итоги истекшего полугодия 1942—43 гг. свидетельствуют о том, что с этими новыми задачами школы Гурьевского района недостаточно справились, так как основная государственная задача — охват всех детей школьного возраста — не выполнена.

Ряд директоров и заведующих школами не понял важности настойчивой борьбы за всеобуч в условиях военного времени. К таким школам относятся: гурьевская школа № 3, где не охвачено учебой 68 человек, школа № 1—58 человек, школа № 11—45 человек, кочкуровская школа — 30 человек, сосновская НСШ — 35 человек. Всего по району не охвачено детей 1—4 классов — 1198 человек, 5—7 классов — 478 человек и 8—10 классов — 102 человека.

Это значит, что тысячи подростков остались за бортом, и государство завтра не получит

тысячи грамотных и дисциплинированных борцов, культурных и инициативных работников производства.

Но есть ряд руководителей школ, который серьезно подошел к выполнению этой важной задачи. Так, например, гурьевская школа № 5 (зав. школой Бахарева), бирюлинская школа № 38 (зав. школой Кулагина), все школы Косьминского сельсовета и другие имеют стопроцентный охват детей школой.

Успеваемость на конец первого полугодия по данным 43 школ составляет 77,1 проц.

Низкий процент успеваемости учащихся объясняется плохим контролем со стороны директоров и заведующих школами над работой учителей — с одной стороны, и плохим контролем со стороны администрации — с другой стороны.

Наряду с этим нужно отме-

тить, что политко-воспитательная работа в большинстве школ проводится на высоком идеальном уровне, результатом чего является большая чуткость и отзывчивость детей на все производимые мероприятия помощи фронту: организация подарков бойцам на фронт, сбор металлом и средств на усиление вооружения фронту. Например, на эскадрилью «За родину» учениками собрано 66.882 руб.

Вся работа школ сопровождается на основе испытанного метода социалистического соревнования. Соревнуются учащиеся, учителя, классы и школы. Но есть отдельные школы, где в недостаточной мере развернуто соревнование.

Подводя итоги работы за первое полугодие, работники школ должны для себя сделать вывод, чтобы все имеющиеся недостатки в работе изжить, еще шире развернуть соревнование, улучшить внешкольную работу учащихся, связаться с семьей, общественностью.

Добиться полного охвата детей учебой. Усилить военно-учебную работу, улучшить заботу о детях.

Вот коренные задачи второго полугодия.

## Украинские

склады, лесозаводы и сожгли 40.080 кубометров лесоматериалов и 6 лесозаводов. Враг подготовил к пуску пеньковые заводы. Мы один завод сожгли, другой привели в негодность. Немцы собрали 19 тысяч тонн сена и 10 тонн скипидара, чтобы отправить их в Германию. Но сено и скипидар сгорели вместе со складами. Проникнув в железнодорожное депо, где немцы заканчивали срочный ремонт паровозов, партизаны взорвали 8 паровозов, совершенно испортили 5.

Не даем мы врагу возможности планомерно перевозить боеприпасы и людские подкрепления на фронт. За месяцы боевых действий нами пущено под откос 42 эшелона с войсками и боеприпасами. На шоссейных дорогах уничтожено с таким же грузом 139 автомашин и 39 мотоциклов, взорвано 40 мостов. Партизан Гриша с 30 боевыми товарищами пустил под откос

## партизаны

11 эшелонов. Эта же группа взорвала 44 платформы, груженные бочками с бензином. В одном эшелоне было 7 классных вагонов, в которых ехал на фронт командный состав — выпускники школ танкистов и летчиков. Когда эшелон был взорван, партизаны огнем из пулеметов и автоматов уничтожили 247 выпускников, 40 тяжело ранены.

Наши люди воюют храбро и умело.

Трое разведчиков одного отряда, выполнив боевое задание, возвратились к себе. Они зашли в одну хату, чтобы побывать, но какой-то предатель сообщил комендантке в одном селе Черниговской области, что пришли партизаны. Тотчас же прибыло на автомашинах около 100 гитлеровцев. Они окружили избу, где находились наши разведчики и открыли по ней бешенную стрельбу. Партизаны не растерялись и отвечали меткими вы-

стрелами. Бой длился долго. Гитлеровцы подожгли хату. Начал рушиться потолок. Партизаны перебежали в сарай и продолжали бить по врагу. Гитлеровцам удалось поджечь и сарай. Все же партизаны скрылись, уничтожив несколько десятков гитлеровцев.

Хорошо нам помогает население. Оно укрывает партизан, снабжает их продуктами. Недавно в один из наших отрядов пришло сразу 70 колхозников и колхозниц с оружием. Они просили принять их в ряды борцов за освобождение Украины. Мы их приняли. Наши партизанские отряды растут.

Советское правительство отметило деятельность наших отрядов 47 партизан награждено орденами и медалями Союза ССР. Эта награда вдохновляет нас на новые боевые подвиги.

Украинцы крепко верят в грядущую победу. Они страшно верят в свое освобождение.

А. Ф. — командир отряда, Герой Советского Союза.

Обзор  
иностранных телеграмм  
(с 12 по 14 января)

### Иностранная печать о

### наступлении

### Красной Армии

Иностранная печать продолжает широко освещать наступление Красной Армии.

Английская газета «Таймс» в передовой статье пишет, что было бы неправильным объяснять успехи советского наступления тем, что русские лучше переносят трудности зимы, или что они лучше знакомы с местностью. Непреклонный дух и воля к победе — точность боевых успехов советских войск. В этом отношении русские уже доказали свое превосходство над противником. Русский народ преисполнен высоким патриотическим духом и справедливой ненавистью к врагу. Подъем духа русского народа растет тем больше, чем больше крепнет надежда на освобождение советской земли от захватчиков.

Военный обозреватель английского агентства «Рейтер» генерал Гоф пишет: «Сталин выбрал момент для наступления с образцовым терпением и глубоким пониманием психологии солдата. Он выбрал направление наступления так, чтобы оно стало роковым для немецких армий. Русские продвигаются с удивительной быстротой. В этом — урок для союзников».

Газета «Плейн дилер» (Соединенные Штаты Америки) указывает, что наступление частей Красной Армии уже оказалось большой помощью англо-американским войскам, находящимся в Африке, и затруднила Гитлеру сопротивление вторжения союзников в Европе.

Газета призывает объединительные страны выполнить свой долг в отношении России, которая до сих пор несет на себе основное бремя войны.

Печать Латинской Америки уделяет большое внимание наступлению Красной Армии. Газета «Эль универс» (Эквадор) пишет, что Красная Армия создана для противника «весьма щекотливое» положение. Германские армии значительно ослаблены. В борьбе против Красной Армии Гитлер уже потерял цвет своих войск. Советские войска, продвигающиеся вперед, полны решимости добиться уничтожения и изгнания захватчиков со своей территории.

Аргентинская газета «Геральд» пишет, что свободные народы приветствуют доблестных русских солдат. «Русские окончательно разбили мечты Германии о победе. Бешеная гитлеровская собака еще в состоянии кусаться, но конец ее близится. Красная Армия теперь крепко держит инициативу военных действий в своих руках».

И. о. редактора  
А. ЕГОРОВА.

### Клуб металлургов

16—17 января демонстрируется звуковой художественный фильм «СТАНИЦА ДАЛЬНЯЯ». Начало сеансов 10 с 4—6—8—10 час.

Гурьевскому хлебокомбинату требуется плановик. Обращаться в контору хлебокомбината.

Дирекция.